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Більшість фармацевтичних компаній України вже зараз є частиною 

міжнародного бізнесу. Вітчизняні виробники лікарських засобів що працюють з 

іноземними постачальниками та покупцями, прагнуть залучати іноземні 

інвестиції для розвитку галузі.  

Тому досить актуальною є необхідність використання єдиних з 

міжнародним співтовариством вимог до професійної безпеки працівників, які 

засновані на серії стандартів 18000. Стандарт OHSAS 18001 є загально 

технічним і може застосовуватися в організаціях усіх типів і розмірів. Це 

дозволить: усунути або скоротити ризик для виконавців, які можуть 

піддаватися рискам професійної безпеки і здоров'я; здійснювати контроль за 

небезпечними виробничими чинниками; запобігати виникненню інцидентів, 

аварій, позаштатних ситуацій; інтегрувати систему управління професійною 

безпекою і здоров'ям з діючими системами менеджменту; поліпшувати 

моральний клімат в компанії. 

Впровадження таких стандартів створює організаційні умови для 

реалізації системного підходу до вирішення питань управління професійною 

безпекою, залучення персоналу до процесу реального поліпшення фінансових 

показників за рахунок безпечної та стабільної роботи підприємства, дає 

можливість управляти професійними ризиками в галузі безпеки персоналу та 

вдосконалювати виробництво. Крім того стандарти даної серії сумісні зі 

стандартами ISO 9001:2008 та ISO 14001: 2004, що полегшує інтеграцію  

складової професійної безпеки в системи менеджменту якості та екологічної 

безпеки. 

Відповідно до вимог ДСТУ OHSAS 18001:2010 Системи управління 

гігієною та безпекою праці. Вимоги підприємство повинно встановити, 
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задокументувати, впровадити, підтримувати та постійно поліпшувати 

систему менеджменту безпеки та гігієни праці. 

Одним з основних етапів побудови Системи є розробка політики і цілей в 

галузі безпеки. Політика підприємства в галузі безпеки повинна встановлювати 

загальний напрямок діяльності в цій сфері, включати зобов’язання вищого 

керівництва компанії по забезпеченню ефективного менеджменту професійної 

безпеки. 

Ефективно сформульована політика повинна: 

- бути реалістичною і включати оцінку характеру наявних на 

підприємстві небезпек, відповідати масштабам ризиків здоров’ю працівників 

від впровадження професійної діяльності; 

- відповідати чинному законодавству в галузі безпеки, а також вимогам 

корпоративної політики і внутрішнім нормативним документам, які діють на 

підприємстві; 

- бути підготовленою та запланованою за рахунок забезпечення 

відповідного фінансування, підвищення кваліфікації співробітників, виділення 

необхідних ресурсів і встановлення реалістичних меж; 

- бути задокументованою, впровадженою та підтримуватися; 

- включати зобов’язання щодо постійного поліпшення, відповідати 

соціальним очікуванням працівників стосовно вірогідності виникнення 

нещасних випадків та професійних  захворювань на робочих місцях; 

- бути доведеною до відома всіх співробітників, щоб працівники всіх 

рівнів, включаючи керівництво, могли зробити ефективний внесок в 

менеджмент    професійної безпеки кожен на своєму робочому місці; 

- бути доступною для всіх зацікавлених сторін за рахунок розробленої та 

затвердженої системи інформування; 

- періодично переглядатися, щоб залишатися значущою.   

Задокументована заява про політику професійної безпеки та здоров’я 

повинна затверджуватися вищим керівництвом компанії та своєчасно 

доводитися до відома всіх співробітників. 


